
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : MIN DONGGALA
Kelas / Semester : III / II
Tema 7 : Perkembangan Teknologi
Sub Tema 2 : Perkembangan Teknologi Produksi Sandang
Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, PKN, Matematika
Pembelajaran : 6
Alokasi Waktu : 5 x 35 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
1. Dengan mencermati teks bacaan siswa dapat menjelaskan manfaat teknologi produksi sandang

dilingkungan setempat dengan tepat.
2. Dengan memahami manfaat teknologi produksi sandang, siswa dapat menceritakan kembali

informasi mengenai teknologi produksi sandang dengan memperhatikan lafal intonasi yang
tepat.

3. Dengan mencermati gambar tentang berbagai perbedaan, siswa dapat menjelaskan perilaku
yang harus dihindari agar tidak terjadi konflik dalam keberagaman.

4. Dengan menemukan perilaku yang harus dihindari dalam keberagaman, siswa dapat
menggambarkan perilaku yang harus di hindari agar tidak terjadi konflik dalam keberagaman.

5. Dengan mencermati gambar, siswa dapat mengidentifikasi bangun datar memiliki simetri putar
dengan menggunakan benda kongkret.

B. Metode Pembelajaran
Model pembelajaran = Daring melalui Grup Whatsapp
 Melalui grup Whatsapp pembelajaran dimulai dengan salam, dan memberi semangat dalam

belajar walaupun tetap dirumah.
 Siswa diminta berdoa masing-masing agar tetap sehat dan terhindar dari segala macam

penyakit terutama dari covid 19.
 Siswa diminta (pembiasaan) membaca, menulis dan mendengarkan, berbicara 15-20 Menit.

C. Kegiatan Inti
 Melalui grup Whatsapp guru menggaris bawahi pembelajaran yang dijelaskan pada saat

pembelajaran berlangsung.
 Melalui grup Whatsapp siswa dapat mencermati teks bacaan “Teknologi Produksi Sandang

dilingkungan setempat dengan tepat”.
 Melalui grup Whatsapp siswa mengamati media pembelajaran tentang materi yang diajarkan.
 Siswa diminta mengirimkan audio waktu membaca nyaring dan memperlihatkan bagaimana

cara menghindari konflik keberagaman dan perilaku yang baik dalam keberagaman.
 Siswa diminta memperlihatkan bagaimana mencermati gambar simetri putar dengan

menggunakan benda kongkret.

D. Kegiatan Penutup
 Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini
 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan
 Salam dan doa, penutup masing-masing

E. Penilaian
 Penilaian Sikap (Observasi selama kegiatan berlangsung)
 Penilaian Pengetahuan
 Penilaian Keterampilan
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